



„ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ДП – гр.СМОЛЯН

МЗХГ- Южноцентрално ДП ДГС „АКАД. НИКОЛАЙ ХАЙТОВ”
ДГС „Акад. Н. Хайтов”, ул. Кап. Петко Войвода №2, e-mail: dgsnikolayhaitov@ucdp-smolian.com
Изм. № 1083
12.04.2021 г.

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ**

Относно: Участие в ежегодния мониторинг на биологичното разнообразие в териториалният обхват на ТП ДГС „АКАД. НИКОЛАЙ ХАЙТОВ”

Уважаеми Госпожи/Господа,

Във връзка с провеждане на ежегодният мониторинг на биологичното разнообразие в териториалният обхват на ДГС „Акад. Н. Хайтов” и в изпълнение на задълженията произтичащи от Националния стандарт за отговорно управление на горите в Република България и спазването на принцип 9 от същия:

ТП ДГС „АКАД. НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” отправя покана към заинтересованите страни за участие в среща, относно мониторинга на биологичното разнообразие в държавните горски територии от обхвата на стопанството.

Срещата ще се състои в двора на ДГС „АКАД. НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” на 23.04.2021 г. от 15 часа, при спазване на всички епидемиологични мерки.

На нея ще запознаем заинтересованите страни със задълженията на ДГС „Акад. Н. Хайтов”, произтичащи от прилагането на Националния стандарт за отговорно управление на горите в Република България, ще се представят резултатите от проведения през 2020 г. мониторинг и ще бъдете информирани за възможността да се включите в провеждането му през следващите години. Доклада за проведения през 2020 г. , както и други важни материали, свързани със сертификацията на ДГС „Акад. Н. Хайтов” може да намерите на интернет адрес: http://ucdp-smolian.com/?page_id=7546&lang=bg.

Системата за мониторинг на биологичното разнообразие е система, проследяваща и обобщаваща промените в биологичното разнообразие в горите в дългосрочен план. Това се осъществява чрез систематизирани дългосрочни наблюдения на елементите на биологичното разнообразие, съпроводени със събиране, обработка и съхранение на данни, както и чрез система за оценка и анализ на въздействията върху биологичното разнообразие, неговото състояние и мерките, които се предприемат за предотвратяване на загубата му. Провеждането на мониторинг е основен инструмент в помощ на вземане на управленски решения, имащи отношение към опазване на биологичното разнообразие на територията на ДГС „Акад. Н. Хайтов”.

Всички заинтересовани страни могат да вземат участие в провеждането на мониторинга за 2021 год. Всяка предоставена от вас информация и данни ще бъдат взети под внимание и при изготвянето на доклада за промените в състоянието на горите с висока консервационна стойност.

Информация по въпросите на горската сертификация и наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански мероприятия, установените на горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване, са на разположение на всички заинтересовани страни в сградата на ДГС Акад. Н. Хайтов и на посочения по-горе интернет адрес.

За допълнителни въпроси или предложения по отношение на идентифицираните ВКС, дейностите по тяхното управление и мониторинг, може да подавате текущо, като се свържете с инж. Ангел Чорбов, на тел. 0887737174 - Заместник директор на ДГС Акад. Н. Хайтов, или на адреса на стопанството (ул. Кап. Петко Войвода №2).

Дата: 12.04.2021 г.

ИНЖ. БОРИС КЪДРИНСКИ.....
Директор ТП ДГС „Акад. Н. Хайтов”

